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Školní zprávy 
 

MISTROVSTVÍ ŽÁKŮ ČR V HALOVÉ ATLETICE 2019 

Ve dnech od 2. 3. – 3. 3. 2019 se v Ostravě uskutečnilo Mistrovství ČR v halové atletice. Jako 

jediný se z naší školy probojoval na tohle mistrovství Jindřich Osolsobě. Taktický výkon, 

který měl "hlavu a patu". První republiková desítka Jindrovi velmi sluší, nový osobní rekord 

je bonusem a známkou kvality. Skvělý výkon!  

MČR v běhu na 3000 m žáků: 

9. místo - Jindřich OSOLSOBĚ, 10:34,79 min. (os. rek.) 

 

Školní kolo fyzikální olympiády 2019 

V minulém týdnu se konalo školní kolo fyzikální olympiády, kterého se účastnilo 34žáků 8 a 

9 tříd. Řešení 8 příkladů školního kola bylo poměrně náročné. Suverénně nejlépe je 

vypracoval Jindra Osolsobě z 9. A, který školní kolo vyhrál a postup do okresního kola na 

základě získaných bodů mu utekl jen o jediný bod.  

Na dalších místech skončili: 2. místo Lucie Bohuslavová, 3. dělené místo Tomáš Jelínek a 

Veronika Konšelová (všichni z 9. A). Na čtvrtém místě skončila nejlepší žákyně 8.ročníku 

Sabina Gregušová z 8.A. Na děleném 5-6 místě skončili Helena Trgalová a O. Muzikant z 

9.A. Žáci na prvních třech místech obdrží diplomy a věcné ceny od Sdružení rodičů. Všem 

účastníkům děkujeme za předvedené znalosti.  

 

Okresní kolo v basketbalu AND 1 cup 2019 

V minulých týdnech se rovněž konala okresní kola v košíkové (6. – 8. třída) tzv. AND 1 cup. 

Dne 27. 2. 2019 se na ZŠ Tyršova odehrálo - Okresní kolo v basketbalu mladších Družstvo 

mladších žáků vstoupilo do turnaje se ZŠ Morávkova. Zápas byl velice vyrovnaný a naše 

družstvo uhrálo šťastnou výhru.  

V následujícím zápase nám pomaličku začala docházet energie. Prohra se ZŠ, Tyršova nás 

hodně rozhodila. Čekal nás ještě zápas se ZŠ Rousínov. Byl to velice vyrovnaný zápas, kde 

nám chybělo více štěstí. Prohráli jsme a v okresním kole jsme obsadili překrásné třetí místo. 

Složení družstva: Václav Hanulík ze tř. 8. A (kapitán družstva), Šimon Brtník tř. 8. B, Patrik 

Šášek, ze tř. 7. A, Vojtěch Pechmann ze tř. 7. A (nejlepší hráč), David Šmíd ze tř. 7. A, Lukáš 

Süsser ze tř. 7. A, Michal Ruberto ze tř. 6. A, Vojtěch a Ondřej Ambrosovi ze tř. 6. A. V 

mladších děvčatech se přihlásila jen dvě družstva a zápas se odehrál na naší škole dne 

19.3.2019.  
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Vyzdvihnout bych chtěl především nasazení, zápal pro hru a sportovní chování našich žákyň. 

Nejlepší výkon podala kapitánka S. Gregušová (8.A) a Erdenebyar Khusenlongo (8.B) 

Družstvo ZŠ Nádražní, které mělo dvě kompletní závodní pětky hráček bylo o nad naše síly. 

Děvčata po výborném výkonu skončila druhá. Dále nás reprezentovala B. Žaludová, S. 

Hanulíková (obě 8.A), L. Křetínská, M. Zdražilová, K. Bébarová a K. Přibylová (všechny 

7.A)  

 
 

Výsledky školního kola matematické soutěže Klokan. 

Naše škola se zapojila do celostátní matematické soutěže Klokan. Přestože všechny úlohy 

nebyly jednoduché, opět někteří žáci předvedli špičkové výkony. Všem účastníkům 

gratulujeme!  

Cvrček: ( 2. a 3.ročník)           Klokánek (4. a 5. ročník) 

1. David Jabůrek   2.B              1. Radim Jabůrek   4.A 

2. Jakub Nezdařil 3.A                2. Justina Trefilíková   4.A       

3. Eliška Ševčíková  3.B           3. Jan Stanislav   5.A  

Benjamin: ( 6. a 7.ročník)         Kadet (8. a 9. ročník) 

1. Adam Ševčík   6.A                  1. Jindřich Osolsobě  9.A       

2. Ema Nezdařilová 6.A              2. Magda Kolaříková  8.A 

3. David Šmíd   7.A                     3. Ondřej Muzikant  9.A 

Okresní kolo soutěže v silové všestrannosti 

Ve středu 27. 3. 2019 proběhlo ve Vyškově okresní kolo soutěže v silové všestrannosti žáků 

3. - 4. ročníků. V kategorii dívek i chlapců se závodu zúčastnilo dvanáct družstev. Soutěžilo 

se ve čtyřčlenných družstvech dívek a chlapců a to v běhu na překážkové dráze, ve šplhu na 

tyči a v hodu kriketovým míčkem na cíl.  

 

Hoši zabojovali a tak jako minulý rok i letos získali velmi pěkné 2. místo a tím i stříbrné 

medaile a diplom. Děvčatům se také dařilo a nakonec obsadily třetí místo, bronzové medaile a 

diplom. Reprezentovali nás:  K. Šmerdová, E. Křetínská/obě 4. A/, M. Pavlíková/4. B/, N. L. 

Čuprová/3. A/, D. A. Kingma, M. S. Kingma/oba.4. A/, J. Nezdařil a T. Suchý/oba 3. A/.  

Blahopřejeme našim žákům k velmi dobrému umístění v silné konkurenci a děkujeme za 

vzornou reprezentaci naší školy. 
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OVOV – Okresní kolo 2019 

V Bučovicích se dne 26. 3. 2019 uskutečnilo okresní kolo v OVOV (ODZNAK 

VŠESTRANNOSTI OLYMPIJSKÝCH VÍTĚZŮ). Naše škola do okresního kola vyslala šest 

závodníků. OVOV je všestranná soutěž, která nahrazuje atletický desetiboj.  

Záštitu nad celou soutěží měla Šárka Kašpárková bronzová medailistka v trojskoku z 

olympijských her v Atlantě (rok 1996).  

Soutěžilo se v těchto disciplínách - hod medicinbalem, skok přes švihadlo (2 min.), kliky (2 

min.), driblování (2 min.), nebo plavání (2 min.) a v trojskoku (tři žabáky za sebou). Velice 

náročné, když těchto pět disciplín musí závodníci absolvovat během jednoho dopoledne.  

Za naší školu soutěžili: Jindřich Osolsobě (třida 9. A), který obsadil krásné třetí místo. 

Lukáš Němec vybojoval čtrnácté místo. Alžběta Suchomelová (třída 6. A) obsadila první 

místo ve své kategorii a postoupila do krajského kola do Brna. Vojtěch Ambros (třída 6. A) 

získal deváté místo a jeho bratr Ondřej Ambros (třída 6. A) obsadil dvanácté místo. Daniela 

Řiháková (třída 5. B), která získala deváté místo. Děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 
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Štafetový pohár 2019 

Dne 3. 4. 2019 se uskutečnilo okresní kolo ve Štafetovém poháru. Do okresního kola se 

přihlásilo sedm základních škol – rekordní účast. Ráno nás přivítalo sluníčko, které se během 

dne schovalo za mraky. Teplota se měnila a vítr začal nepříjemně pofukovat, ale 

nazávodnicích to nebylo vůbec znát. Po organizačním úvodu se všechny školy rozcvičily. Ve 

vzduchu bylo cítit mírné napětí, protože se někteří závodníci zúčastnili atletických závodů 

poprvé.  

Všichni si vyzkoušeli předávku se štafetovým kolíkem na atletickém ovále. Vše mohlo začít, 

neboť časoměřiči byli na svých místech, rozhodčí připraveni na předávkových územích a 

závodníci na startovní čáře. Vše připraveno a odstartováno.  

Nejprve vyběhlo na svůj štafetový závod družstvo 8 x 100m (1. - 3. ročník). Po tomto  doběhu 

se připravovalo družstvo 8 x 100m (4. - 5. ročník). Na všechny ještě čekala smíšená štafeta A, 

B - 8 x 200m (složená z těch předešlých). Všechny časy se sčítaly.  

Jako doplňkovou disciplínu jsme zvolili hod medicinbalem. Z naší školy si v této disciplíně 

nejlépe vedl Jonáš Hruška (tř. 5. A), který obsadil první místo ve své kategorii. Nejrychlejší a 

vítěznou školou byla ZŠ Nádražní 5. Druhé místo obsadila ZŠ a MŠ Pustiměř. Bronzový 

stupínek získala naše škola ZŠ a MŠ Vyškov, Letní pole. Nepopulární čtvrté místo obsadila 

ZŠ Slavkov u Brna, Tyršova. Páté místo vybojovala ZŠ Komenského Slavkov u Brna. Šesté 

místo obsadila ZŠ Rousínov. Sedmé místo vybojovala ZŠ Vyškov, Purkyňova. Všem 

zúčastněným gratulujeme za sympatické a nadšené závodění.  

Štafeta, která dopomohla k tak krásnému výsledku byla složena z: Lucie Kozilková, Karel 

Pechmann (tř. 4. A), Jonáš Hruška, Nicolas Zdeněk Zeman, Barbora Hrozová (všichni tř. 5. 

A), Thomas Korolkov, Daniela Řiháková, Karin Tutková, Zuzana Orálková (všichni ze třídy 

5. B), Barbora Janochová (tř. 4. B), Tadeáš Kopřiva (tř. 3. B), Vít Piták (tř. 3. B), Ondřej 

Adamík, Jakub Nezdařil, Sofie Menoušková, Natálie Čuprová (všichni 3. A), Adéla 

Sedláková (tř. 1. A), Michal Hrabovský (tř. 1. A) a Natálie Adamcová (tř. 2. A). 
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Okresní kolo ve volejbale 

Včera dne 10. 4. 2019 se na naší škole konalo okresní kolo ve volejbale dívek. Přáním děvčat 

bylo zopakovat loňský úspěch, kterým bylo vítězství v okresním kole a postup do krajského 

kola. Turnaj se hrál systémem každý s každým. Zahajovali jsme s pozdějším vítězem ZŠ 

Tyršova a ZŠ Rousínov, který má celé týmy složeny jen ze závodních hráček.  

 

Oba zápasy byly vyrovnané, ale v obou jsme soupeři nešťastně podlehli v koncovkách. Další 

dva zápasy byly v naší režii a družstva Podomí a Otnic jsme jednoznačně přehráli 2:0. 

Rozhodující zápas o bronzové medaile se ZŠ Nádražní jsme nezvládli samotném závěru a 

prohráli, i když jsme v obou setech vedli 16:4. Štěstí přálo soupeři a my jsme skončili bez 

medaile. Zklamání bylo veliké, především proto, že jsme měli tým, alespoň na bronzové 

medaile a děvčata skončila až čtvrtá. Pozitivem do dalších let, je velké zapojením žákyň ze 

sedmých tříd. Navíc nehrála ani jedna deváťačka, to znamená, že příští rok bude tým ještě 

silnější a snad opět dosáhneme na vítězství, nebo alespoň na medaile. K nejlepším hráčkám 

patřila Barbora Žaludová (podání, smeč), Eliška Olejníčková (nejlepší nahrávačka a výborné 

podání) obě 8.A. a Michaela Zdražilová jako univerzálka na všech pozicích ze 7.A. Dále nás 

reprezentovala L. Křetínská 7.A, Silvie Hanulíková 8.A a Veronika Orálková z 8.B. Jako 

střídající náhradnice se zapojila S. Gregušová (8.A), K. Bébarová a Karolína Přibylová (obě 

7.A) Všechna děvčata si zaslouží ocenění za předvedený výkon, obětavost a sportovní 

chování. Děkujeme děvčatům za vzornou reprezentaci školy a těšíme se na příští ročník, kdy 

by to snad opět mohlo vyjít a medaile by mohla opět tzv. „cinknout“. 

 
 

 

Výsledky školního kola matematické Pythagoriády 

Žáci druhého stupně se zúčastnili školního kola matematické soutěže Pythagoriáda, ve které 

musí prokázat nejen své znalosti, ale hlavně schopnost logického uvažování a představivosti. 

Úspěšní řešitelé postupují do okresního kola. A kdo byl nejúspěšnější?  

 

6. ročník: 

1. Adam Ševčík 
2. Monika Žujová 

3. Václav Slezáček 
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7. ročník: 

1. Michaela Zdražilová 
2. David Šmíd 

3.- 4. Tomáš Bednařík 

3.-4. Martin Štreit 

8.ročník: 

1. Silvie Hanulíková 
2. Kristýna Kolísková 

3. Veronika Orálková 

Velká cena ZŠ a MŠ Vyškov, Letní pole a města Vyškov ve vrhu koulí a 

skoku dalekém 2019 

Dne 16. 4. 2019 se uskutečnila Velká cena ZŠ a MŠ Vyškov, Letní pole ve vrhu koulí a skoku 

dalekém. Akce probíhala na domácí půdě školy ve sportovním areálu. Slunečné počasí 

atletice přálo a dobrými výkony se to na stadionu jen hemžilo. Závody měly pohodovou 

atmosféru. 

 

 

Velikonoční trhy a zdobení kraslic v TIC Vyškov 

Žáci naší školy přispěli svou účastí ke zdárnému průběhu Velikonočních trhů na Masarykově 

náměstí a v TIC Vyškov. V TIC zdobili kraslice, na náměstí vyráběli velikonoční dekoraci, 

pletli pomlázku a paličkovali.  

Zdobení kraslic v TIC Vyškov  

Na Zelený čtvrtek se naši žáci zúčastnili tradičního předvádění zdobení kraslic slámou v TIC 

Vyškov. Již druhým rokem si vyzkoušeli polepování slámou pro širokou veřejnost naši malí 

třeťáci Jakub Nezdařil, Tomáš Suchý a Adam Doležal se svojí mladší sestrou Lucinkou. 

Spolu s nimi se každoročně prezentace účastní i naše bývalá žákyně Klárka Kryštofová.  

Protože bylo velmi pěkné počasí, zavítalo do TIC nečekaně mnoho návštěvníků, kteří velmi 

ocenili nejen jemnou ruční práci, ale i šikovné ruce žáků naší školy. Také si mnozí z nich 

sami vyzkoušeli tradiční zdobení kraslic pod vedením Mgr. A. Slezáčka. 
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Aktivity na Masarykově náměstí 

Ve stánku na náměstí tvořily děti z 2. A pod vedením p. uč. Rozehnalové velikonoční zajíčky, 

starší žáci s p. učitelkou Nezdařilovou učili návštěvníky plést pomlázku a děti z kroužku 

paličkování předváděly pod vedením p. uč. Ludvíkové, co vše umí s paličkami vytvořit. 

 

Přírodovědné stezky pro děti z okolních MŠ 

Tento přírodovědný projekt se těší velké oblibě u dětí předškolního i mladšího školního věku. 

Letos navštívilo naše Přírodovědné stezky více jak 200 předškoláků z osmi mateřských škol a 

stovka žáků 1. - 4. ročníku naší ZŠ.  

Děti si prošly přírodovědnou stezku, plnily úkoly z oblasti přírodovědy a ekologie a za to, že 

byly šikovné, si odnesly dáreček a pamětní list. Poděkování za organizaci patří dětem 5. B, p. 

uč. Musilové a také p. as. Kolaříkové, která se postarala o fotodokumentaci. 
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Školní kvalifikační víceboj 4. a 5. tříd 2019 

Dne 30. 4. 2019 se uskutečnil ve sportovním areálu naší základní školy víceboj pro 4. a 5. 

ročníky. Na žáky čtvrtých a pátých tříd čekala velká porce atletiky. Tento náročný atletický 

závod měl napovědět všem nerozhodnutým žákům, jestli v šesté třídě budou navštěvovat 

sportovní skupinu se zaměřením na atletiku.  

Bohužel počasí nás tentokrát nepodrželo. Ještě než závod odstartoval, tak vydatně pršelo. 

Rozhodnutí organizátorů bylo jednoznačné, závody budou přesunuty do tělocvičen. Sprint na 

60m byl změněn na člunkový běh, skok do dálky jsme nahradili trojskokem + skokem s 

rozběhem do žíněnkového doskočiště, hod kriketovým míček jsme změnili na autový 

hod  medicinbalem a ještě jsme přidali hod molitanovým oštěpem. Víceboj jsme okořenili o 

novou disciplínu hodem raketkou na cíl. Počasí se umoudřilo, tak jsme vytrvalostní běh 

přesunuli na venkovní atletickou dráhu. Na závodníky čekalo 600 m a na závodnice 400 m. 

Všechny sportovce musím pochválit, protože všichni tento školní kvalifikační víceboj 

dokončili. Na vyhlášení výsledků se už na nás slunce vesele usmívalo. Výsledky Školního 

kvalifikačního víceboje 4. a 5. tříd: 

 

Dívky: 

1. místo - Daniela Řiháková  tř. 5. B  - ZŠ a MŠ Vyškov, Letní pole  

2. místo - Lucie Kozílková  tř. 4. A - ZŠ a MŠ Vyškov, Letní pole 

3. místo - Lucie Čtvrtníčková  tř. 4. B - ZŠ Drnovice  

Chlapci: 

1. místo - Jonáš Hruška    tř. 5. A - ZŠ a MŠ Vyškov, Letní pole 

2. místo - Thomas Korolkov   tř. 5. B - ZŠ a MŠ Vyškov, Letní pole 

3. místo - Daniel Alex Kigma   tř. 4. A - ZŠ a MŠ Vyškov, Letní pole 
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Vítězství v krajském kole literární soutěže 

Velkého úspěchu dosáhl žák IV. B Ibrahim Hazaa. V krajském kole literární soutěže "Evropa 

ve škole" se umístil ve Veselí nad Moravou na vynikajícím 1. místě. Blahopřejeme k úspěchu 

 

Přednáška pana JUDr. Petra Živěly na téma rodinné právo 

V úterý 30. 4. 2019 nás navštívil pan doktor JUDr. Petr Živěla, který přijal naše pozvání a 

žákům 8. ročníku předal základní informace týkající se rodinného práva.  

I když by se na první pohled mohlo zdát, že všechna právní témata jsou velice složitá, pan 

doktor dokázal vše vysvětlit poutavým vyprávěním doplněným o zajímavé příběhy, cenné 

zkušenosti a příklady z praxe. V druhé části hodiny následovala diskuze, v níž žáci měli 

možnost zeptat se pana doktora na jakékoliv otázky, a ten jim velice ochotně odpovídal. Za 

velmi příjemné setkání děkujeme a těšíme se na další spolupráci v příštím školním roce. 

 

Mistrovství Jihomoravského kraje mladšího a staršího žactva 

Mistrovství Jihomoravského kraje mladšího a staršího žactva hostili pořadatelé TJ 

Lokomotivy Břeclav. Jeden z vrcholů kategorie ml. a st. žactva atletické sezony přišel hned na 

jejím počátku - v Břeclavi hostili nejlepší atlety žákovského věku na Mistrovství 

Jihomoravského kraje a Krajského přeboru družstev staršího žactva.  

 

Hoši zvítězili a dívky skončili také na medailové pozici - bronzové. Umístění do třetího 

místa po třech kolech soutěže zaručuje postup na Mistrovství Moravy a Slezska - tam je však 

cesta ještě dlouhá. Zlomové bude právě vyškovské kolo 1. 6. 2019. Výprava z naší školy 

zavítala na tento závod v početném zastoupení: 

BLAHOPŘEJEME! 
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Mladí zdravotníci opět skvělí 

Žáci zdravotnického kroužku opět prokázali své schopnosti a znalosti i svědomitou přípravu. 

V pátek 10. 5.2019 se zúčastnili okresního kola soutěže hlídek mladých zdravotníků. Ve velké 

konkurenci 10 družstev obsadili skvělé 2. místo.  

Jsou to tito zdravotníci: Barbora Hrozová, Kristýna Luzarová, Michal Nejedlík, Marie 

Skřejpková, Milada Slunská, Anna Pecková, všichni žáci třídy 5. A. Figuranti s 

namaskovanými zraněními tentokrát hráli své úlohy velmi věrohodně a ošetřování nebylo 

vůbec snadné. Žáci si tak ověřili, že by jistě obstáli i ve skutečné nouzové situaci. Patří jim 

náš obdiv za obětavou snahu pomáhat, citlivý přístup k lidskému neštěstí i vytrvalost, s jakou 

dávají přednost odborné přípravě před jinými zálibami. V dnešní bezohledné době jsou to 

velmi cenné vlastnosti.Děkujeme za vzornou reprezentaci školy a blahopřejeme. 

 

 
 

Pohár rozhlasu 2019 

V minulém týdnu se konala okresní kola Poháru rozhlasu na stadionu ve Vyškově. Největšího 

úspěchu dosáhla mladší děvčata, které obsadila z deseti družstev stříbrnou medaili a na 

vítězky chybělo jen 90 bodů - což je například pět metrů v hodu kriketovým míčkem, které 

bychom dosáhli, pokud by nechyběli některé z opor družstva.  

Největšího zlepšení v osobních rekordech dosáhla L. Křetínská (tř. 7. A), která skončila 

celkově třetí v běhu na 60 m (8, 9 s.) a  ve skoku dalekém 388 cm. M. Zdražilová (tř. 7. A) 

vyhrála výkonem 145 cm výšku a byla pátá ve skoku dalekém. V kriketovém míčku byla z 

našich děvčat nejlepší B. Žaludová (tř. 8. A) výkonem 39,6 m. Famózní výkon podali žákyně 

tř. 6. A,  když v běhu na 600 metrů K. Diasová skončila čtvrtá a B. Ryšánková šestá ze třicet 

závodnic. Dále nás velmi dobře reprezentovali S. Gregušová (8. A) v bězích a štafetě, B. 

Ševčíková (tř. 6. A) výška a štafeta, K. Bébarová ( tř. 7. A) 60 m, skok vysoký a štafeta, V. 

Orálková (tř. 8. A) a K. Přibylová (tř. 7. A) v hodu kriketovým míčkem. Moc gratulujeme a 

tohoto umístění si vážíme. Mladší žáci skončili na devátem místě, protože několik opor 

družstva bylo zraněno.  
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Největšího úspěchu dosáhl V. Pechmann (tř. 7. A), který třetím  místem ve výšce potvrdil 

svou formu. Skvěle zaběhli 60m bratři V + O Ambrosovi (tř. 6. A). Pochvalu si určitě 

zaslouží: D. Růžička, L. Sűsser, D. Šmíd, P. Šášek (všichni ze tř. 7. A), Radim Kolařík (tř. 6. 

A) a Tomáš Bednařík (tř. 7. A). Starší chlapci skončili na skvělém pátém místě – kde 

nejlepšího výkonu dosáhl Jindřich Osolsobě (tř. 9. A), který vyhrál běh na 1500 m. Skvělými 

výkony se blýskl D. Gryc (tř. 8. A) v běhu na 60 m, ve štafetě a v dálce. V. Hanulík v 

osobním maximu ve vrhu koulí. Dále k vynikajícímu výkonu přispěli: F. Fojtík, P. Čala, J. 

Látal (všichni ze tř.  9. A), P. Bednář (tř. 8. A), L. Němec (tř. 8. A), D. Smerečynskyj (tř. 7. 

A) a Petr Tomáš Jelínek (tř. 9. A). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 



Jarní příběhy 

Vypracovala: Anička Pecková, 5. A. 
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Vypracovala: Karin Tutková, 5. B 
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Vypracovala: Kristýnka Luzarová, 5. A 
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Vypracovala: Anička Frgálová, 5. B 
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Jarní obrázky od žáků 4. A. 
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Obrázek nakreslila Justýnka Trefilíková. 
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Obrázek nakreslila Vaneska Vlčková. 

Hádanka od Kristýnky Luzarové 
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Jarní písmo z květin od Zuzanky Orálkové 

 

Roztomilý jarní králíček také od Zuzky Orálkové 
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Hudební křížovka 

 

Použitý zdroj: www.detskestranky.cz 
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Den Země – projektový den na téma „Slunce“ 

 

Obrázky od našich redaktorek 
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Nakreslila Anička Pecková 
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Osmisměrka od Aničky Peckové 

Popenec obecný je léčivka a (tajenka) zároveň. Běžný luční plevel prozradí sytě 

fialové květy. Obsažené látky podporují metabolismus a správnou činnost jater. 

A C N D M M D J A R M U M 

K K E E O M K E T Á R D G 

A K Č L M O P Í S E L O P 

Í Í A I L N A N I P U K S 

Ř L S K L O N E N D E O A 

S O I T A R I T A S M K O 

A Ž K B I G E L I T L O T 

U V A A O A R P P E S R I 

N K CH L B O L A B T O F S 

A J O O K A H A N Ř U M K 

A O L N P E R N A D N O A 

Z K P T F I N E A V E R Z 

N O E O M E E É T T U Á A 

E P S P R Š K A R Ž I L K 

M E Z E R A E C A E R K M 

Í N Z Š E S E C E R T A A 

Anoda. Agronom, atika, averz, ažura, cello, delikt, despekt, drátek, fotbal, gouda, grand, 

hrnek, igelit, kabaret, kahan, kazak, konfekce, kreace, mečíř, menza, mezera, mirabelka, 

mlsoun, mluva, morálka, mumraj, nečas, nepokoj, nerez, obilí, otisk, perlička, pianista, 

plocha, pochva, polesí, pomlčka, recese, rokoko, satira, sauna, sklon, skupina, slalom, sprška, 

srpek, šepot, terén, zoologie, žolík.  
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Rozhovor Justýnky Trefilíkové s libovolnými žáky naší školy 

Otázky pro holky: 

1. Těšíš se nebo se bojíš, až tě budou kluci mrskat? 

2. Máš ráda jaro? 

3. Co se ti na jaře líbí nejvíc? 

Johanka, 2. A 

„1. Spíš se trochu bojím. 2. Jo, hodně. 3. Kytky a stromy, jak rozkvétají.“ 

Natálka, 2. A 

„1. Spíš se těším, protože tento rok budu mít taky pomlázku a budu mrskat i já je. 2. Ano, je 

to moje nejoblíbenější období. 3. Že přilétají ptáci.“ 

Barča, 2. B 

„ 1. Bojím se, že mě zliskaj. 2. Hmmmm…..jo. 3. Květiny.“ 

Amira, 1. B 

„1. Těším se, je to z legrace. 2. Jo. 3. Kytičky.“ 

Sofinka, 1. B 

„ 1. Těším se. 2. Jo, hodně. 3. Když rostou kytky.“ 

Adélka, 1. A 

„ 1. Těším se. 2. Já jo. 3. Jak kvetou kytky.“ 

Alenka, 1. A 

„ 1. Jo, těším. 2. Já mám ráda jaro. 3. Nevím.“ 

Míša, 1. A 

„ 1. Jo, taky. 2. Já jo. 3. Bazén.“ 

Nikolka, 2. B 

„ 1. Těším se. 2. Ano. 3. Jak rostou květiny, stromy, prostě příroda…..“ 
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Otázky pro kluky: 

1. Půjdeš koledovat s pomlázkou? 

2. Máš rád jaro? 

3. Co se ti na něm líbí nejvíc? 

Kája, 2. B 

„ 1. Jo. 2. Jo, protože můžu jezdit na koloběžce. 3. Já nevím.“ 

Martin, 2. B 

„ 1. Jo. 2. Jo. 3. Že rostou kytky a jezdím na koloběžce.“ 

Adam, 2. A 

„ 1. Jo. Ano. 2. Ano. 3. Všechno.“ 

Richard, 2. A 

„ 1. S jakou zas pomlázkou? Ajo, jo. 2. Jo. 3. Popcorn.“ 

Paťa, 1. B 

„ 1. Ještě nevím. 2. Jo, hodně. 3. Že se moje sestřička naučí chodit.“ 

Davídek, 1. B 

„ 1. Asi jo. 2. Jo. 3. Že už jsou kytičky.“ 

Dominik, 1. A 

„ 1. Jo. 2. Jo. 3. Bazén.“ 
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Křížovka od Aničky Peckové 

1. Slunce je ….. 

2. Koupeš se – kde? Na ….. 

3. Roste to v trávě? ….. 

4. Zakryješ se – čím? …. 

5. Skládáš? ……… 

6. Na hlavě máš? ……. 

7. Hraješ na? ……. 

8. Nebe je? …… 

9. Voda je? ……….. 

 

1.      A    

2.      Ě    

3.       A   

4.     A     

5.    O      

6.     Y     

7.       N   

8.    É      

9. P        Á 
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Ze světa rostlin 

Pivoňka 

 

Pivoňky jsou vytrvalé byliny, polokeře či keře se střídavými, zpeřenými či hluboce 

dělenými listy. Květy pivoněk bývají opylovány hmyzem. Korunní lístky bývají většinou 

velké a výrazně barevné. 

 

Pivoňky rostou na všech světadílech severní polokoule, centrum rozšíření mají ve 

Středomoří, na Kavkaze a v Číně. V Severní Americe jsou původní pouze dva druhy.  

Pivoňka by se v léčitelství měla používat pouze pod dohledem zkušeného odborníka. 

Pomáhá léčit křeče a epilepsii. 

 

Použitý zdroj: https://cs.wikipedia.org/wiki/Pivoňka 
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Ze světa zvířat 

Zubr evropský 

Zubr je zvíře z čeledi turovitých. Společně s bizonem americkým jsou jedinými dvěma 

žijícími zástupci rodu bizon.  

 

Zubr je menší než bizon. Samec je 290 cm dlouhý, váží 530 – 920 kg, výška je 180 – 

195 cm. Samice je téměř o polovinu menší.  

 

Zubr se vzhledově velmi podobá bizonovi. Má světle až tmavě hnědou srst. Líná na 

jaře. Zubr je největší volně žijící přežvýkavec v Evropě.  

 

Použitý zdroj: https://cs.wikipedia.org/wiki/Zubr_evropský 
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Z hudebního koutku 

Dara Rolins 

 

Vlastním jménem Darina Rolincová, rozená Gambošová, je slovenská zpěvačka.  

Dara Rolins absolvovala pražskou státní konzervatoř – hudebně – dramatický obor. 

 

Ve čtyřech letech se poprvé objevila v televizi. Jako osmiletá holčička natočila první 

film. V roce 1980 byla vyhozena ze sboru, protože nebyla týmový hráč. Nesla to velmi těžce, 

a tak začala chodit na hodiny zpěvu. V devíti letech vydala první desku, které se prodalo 250 

tisíc kusů. V roce 1982 se poprvé umístila v anketě Zlatý slavík.  

 

V roce 2008 se jí narodila dcera Laura. V listopadu 2010 skončil více než čtyři roky 

trvající vztah s jejím přítelem a Lauřiným otcem Matějem Homolou, zpěvákem a kytaristou 

skupiny Wohnout. Od roku 2011 do roku 2018 tvořila pár se slovenským rapperem 

Rytmusem. 

Použitý zdroj: https://cs.wikipedia.org/wiki/Dara_Rolins 
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Z literárního koutku 

Vladislav Vančura 

Národní umělec Vladislav Vančura byl český spisovatel, dramatik, filmový režisér, 

původním povoláním lékař.  

 

Jeho dílo bylo ovlivněno první světovou válkou, expresionismem, obsahuje celou řadu 

experimentů – hledá nové způsoby vyjádření. Pro jeho díla je typický specifický jazyk a sloh, 

který napodobuje větnou stavbu staré češtiny, usiluje o zvukomalbu. Vančurův jazyk byl 

celkově bohatý.  Archaická slova a knižní výrazy spojoval s lidovou mluvou.  

Děj je potlačován, důležité místo má vypravěč, který vyjadřuje svůj názor k ději, 

přerušuje vyprávění a oslovuje čtenáře, hodnotí chování postav.  

Opěvuje život, zdůrazňuje prožitky, detailně vyjadřuje náladu, barevnost příběhu, city. 

Dílo: 

Pekař Jan Marhoul 

Pole orná a válečná 

Rozmarné léto 

Markéta Lazarová 

 

Použitý zdroj: https://cs.wikipedia.org/wiki/Vladislav_Vančura 
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Péče o zdraví 

Ředkvičky 

Ředkvička je kořenová zelenina. Kořen je kulovitý nebo válcovitý, různě zbarvený. 

Barva se pohybuje od bílé až k červeným nebo fialově zbarveným. Existují i odrůdy 

červenobílé nebo žluté kulaté a bílé protáhlé. Chuť ředkvičky je pálivá, někdy vodová – závisí 

obecně na zálivce a počasí během vegetace. Ředkvička se pěstuje v mírném pásu. Jedlé jsou i 

listy ředkviček.  

 

Pěstování ředkviček není nijak zvlášť náročné. Velmi brzy po výsevu klíčí a během 14 

dnů se mohou začít sklízet. Půda musí být pochopitelně dobře propracovaná, s dostatečnou 

zásobou živin.  

 

Ředkvičky se dají jíst syrové, loupané, neloupané, mohou se trošku posolit, čímž se 

uvolní jejich palčivá chuť, která jez působena hořčičným olejem. Nejlepší ředkvička je 

čerstvá, tj. právě utržená. Její nevýhodou je, že se nedá dlouho skladovat, rychle totiž vadne. 

Ředkvičky lze použít do mnoha salátů, pomazánek, polévek nebo jako přílohu k masu 

atd. Zelené lístky chutnají také dobře, ze starších listů lze připravit špenát.  

Použitý zdroj: https://cs.wikipedia.org/wiki/Ředkvička 
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